

内蒙古:推进节能降碳,让更多建筑“绿”起来!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 张嘉怡)

7月25日,内蒙古自治区政府新闻办举行“以两件大事为主抓手推进内蒙古现代化建设”主题新闻发布会(第17场——自治区住房城乡建设厅专场),会上透露,内蒙古全力推进城乡建设领域减污降碳增绿协同增效,大力实施节能降碳增效行动,优化建筑用能结构,绿色建筑规模不断扩大。截至6月底,全

区新开工绿色建筑面积984.69万平方米,竣工绿色建筑面积612.09万平方米。

内蒙古持续推进呼和浩特市被动式超低能耗住宅示范项目和乌海市“近零碳未来社区”试点项目,引领建筑业向节能低碳方向转型发展。

持续推进绿色建材认证,推动形成绿色建材市场供应体系。截至6月底,全区已有26家企业获得40

个国家绿色建材认证和评价证书,涉及建材产品种类达到64种。积极推动可再生能源建筑规模化应用,加强建筑节能监管,深入推进建筑节能。截至6月底,全区新建建筑通过施工图设计审查的可再生能源建筑应用项目共计632.41万平方米。因地制宜推进清洁取暖,围绕清洁取暖热源利用、热网建设、用户能效、取暖产品质量等方面持续发力。全区城镇集中供热总面积

达9.8亿平方米,集中供热管网达4.1万公里,城镇清洁取暖率达91%。2021、2022年,包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、巴彦淖尔市先后被列入北方地区清洁取暖项目试点城市。加大小锅炉淘汰力度,全区旗县级以上城市建成区10蒸吨及以下燃煤供热锅炉已全部淘汰,呼和浩特市、包头市、乌海市城市建成区35蒸吨及以下燃煤供热锅炉已全部淘汰。

厉害了,15岁小将包揽7金!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 内蒙古自治区第十五届运动会自行车项目比赛于7月23日结束,其中鄂尔多斯代表队以13金5银7铜完美收官,男子少年组15岁小将刘皓玮共参赛7个项目,包揽7枚金牌。

据了解,刘皓玮来自准格尔旗,就读于鄂尔多斯市体育职业中学,2022年获得国家二级运动员称号。他在本次赛事中参加了500米、1公里、4公里、5公里、20公里、60公里的个人计时赛和60公里团体赛,最终将7枚金牌揽入囊中。

据介绍,鄂尔多斯自行车队成立于2020年12月,自成立以来,在内蒙古2022年锦标赛中获得6枚金牌、7枚银牌、3枚铜牌,现有9名运动员获得国家一级运动员称号,4名运动员获得国家二级运动员称号。此次是鄂尔多斯自行车队成立以来首次参加自治区全运会,成绩亮眼。



1银3优!这4个项目荣获中国专利奖

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 张冰) 国家知识产权局近日公布了第二十四届中国专利奖授奖决定,内蒙古自治区市场监管局(知识产权局)推荐的4个项目荣获中国专利银奖1项,中国专利优秀奖3项。

据了解,根据授奖决定,内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司申报的“一株分离的用于促进口腔健康的副干酪乳杆菌PC-01及其应用”专利荣获第二十四届中国专利银奖。

内蒙古蒙草矿山科技有限责任公司、内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司申报的“一种矿山排土场边坡修复方法”;内蒙古上海庙矿业有限责任公司申报的“间接充水含水层突水危险性综合评价方法及系统”;赤峰云铜有色金属有限公司、赤峰金峰冶金技术发展有限公司申报的“双炉多枪顶吹连续吹炼炉”3项专利分别荣获第二十四届中国专利优秀奖。

一堂生动的廉政教育课

新报讯 为加强看护队伍反腐倡廉教育,进一步提高廉洁自律能力,7月27日,内蒙古自治区公安厅看护总队组织党员民辅警到自治区档案馆参观学习。

当日,大家观看了《中国共产党领导的我国第一个民族自治区诞生》《不忘初心 兰台筑梦 牢记嘱托 砥砺前行》宣传片;在廉洁文化档案文献长廊,学习了“坚定信念 对党忠诚”“风清气正 永葆本色”“严格纪律 严守规矩”3个主题内容。这些内容以文字、图片、视频形式详细展现内蒙古自治区发展历程,党的反腐历程,传播廉政文化知识,宣扬勤政廉洁的模范典型,给参观人员上了一堂生动的廉政教育课。

在现场,大家认真聆听讲解后表示,在今后的工作和生活中,筑牢拒腐防变之基,树立忠诚、干净、担当的良好形象,争做廉洁奉公的带头人,公道正派的典型人,传承优良家风的继承人。

(李庭 郝美荣)

反诈知识“送货上门”,请查收!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 连日来,鄂尔多斯市达拉特旗公安局反诈中心携手辖区九家寄递企业,将快递网点作为反诈宣防新阵地,制作反诈提示贴纸粘贴在快递包裹上走进群众家中。

在达拉特旗第六小学的顺丰快递点,货架上的快递包裹被贴上一张张写有“谨防电信诈骗”的反诈贴纸。居民老陈在取快递时发现包裹上贴有反诈贴纸,他仔细阅读后说:“看到这些防范电信诈骗的信息,入心又入脑,我觉得这种宣传形式非常好!”

记者从达拉特旗公安局反诈中心了解到,首批19万余张反诈贴纸已全部发放到辖区各个快递网点,一件件粘有反诈贴纸的包裹“飞”入千家万户,以精准式、覆盖式的花式宣传实现硬核反诈。

——热烈祝贺——

北方新报抖音号粉丝

突破100万

抖音



北方新报

抖音号: dy2001bfb